

**Zavarovalnica Triglav, d. d.**  
**Uprava družbe – za skupščino delničarjev**  
Miklošičeva 19  
1000 Ljubljana



Ljubljana, 9. 5. 2014

**Zadeva: Nasprotni predlog delničarja VZMD – Vseslovensko združenje malih delničarjev k predlogu sklepa št.: 3.1 točke dnevnega reda sklicane 39. skupščine družbe Zavarovalnica Triglav, d.d.**

VZMD – Vseslovensko združenje malih delničarjev, Salendrova 4, 1000 Ljubljana, delničar družbe Zavarovalnica Triglav, d.d. (v nadaljevanju delničar-predlagatelj), vlaga - na podlagi določb 300. člena ZGD-1 - nasprotni predlog k predlogu sklepa 3.1 točke dnevnega reda sklicane skupščine in upravi družbe sporoča, da bo na skupščini ugovarjal objavljenemu predlogu sklepa in da bo druge delničarje pripravil do tega, da bodo glasovali za:

#### NASPROTNI PREDLOG

**k točki 3.1 sklicane skupščine: Uporaba bilančnega dobička za leto 2013.**

**Nasprotni predlog sklepa:**

- »Bilančni dobiček, ki na dan 31. 12. 2013 znaša 77.826.169,51 EUR, se uporabi na naslednji način:
- del bilančnega dobička v višini 56.837.870,00 EUR se uporabi za izplačilo dividend. Dividenda znaša 2,50 EUR bruto na delnico in se izplača delničarjem, ki bodo vpisani v delniško knjigo dva dni po dnevu skupščine. Dividende se izplačajo v roku 30 dni po sprejetju tega sklepa;
  - o uporabi preostalega dela bilančnega dobička v višini 20.988.299,51 EUR se bo odločalo v naslednjih letih.«

**Utemeljitev:**

V Vseslovenskem združenju malih delničarjev (VZMD) smo prepričani, da je glede na rezultate družbe in zaostrene ekonomske razmere primerno in zaželeno, da družba nameni za delitev dividend delničarjem večji del bilančnega dobička. To bo, poleg utrditve zaupanja v delnico Zavarovalnice Triglav, pripomoglo tudi pri povrnitvi in večanju optimističnih pričakovanj in izboljšanju gospodarske klime nasploh. Predlagatelj meni, da je družba sposobna takega izplačila dividend delničarjem družbe, brez kakršnihkoli negativnih vplivov ali ovir nemotenemu poslovanju ter siceršnjim razvojnim načrtom družbe.

S spoštovanjem,

mag. Kristjan Verbič  
Predsednik VZMD

